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Exercice tiré de Métropole, Septembre 2011

Le tableau ci-dessous retrace, sur une dizaine d’années, l’évolution de la consommation moyenne
de yaourts, en kg par personne et par an, en France.

Année 1998 2000 2002 2004 2006 2008

Consommation de
yaourts en kg par
personne

19,4 19,9 21 21,6 21,8

Source : INSEE

Tous les résultats demandés seront arrondis au dixième

1. Retrouver la consommation de yaourts, en kg par personne, en 2002, sachant qu’elle a augmenté
de 2,5 % entre 2000 et 2002.

2. Calculer le taux d’évolution entre 1998 et 2008.

3. En déduire le taux d’évolution annuel moyen entre 1998 et 2008.


